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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Halbpension,

Frühstücksbuffet "all you can eat", warmes
Abendessen in der Jugendherberge,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Welcome Drink,
Silvesterbuffet,
Neujahrs-Brunch,

 Eintritt „Eisstadion Bayreuth“,
Weihnachtlicher Stadtrundgang,
Eintritt „Urwelt-Museum“,
Führung in den Bayreuther Katakomben, inkl. 1
Getränk,
Begleiteter Ausflug zum Kulturkiosk
„Zur Seebühne“

 Nicht enthalten: Kosten für ÖPNV,
Schlittschuhverleih (5,-€ p. Pers.),
Handtücher

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

xxx_Silvester inBayreuth(6Tage)
High-Five 2020

FAMILIEN & ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

Unser Angebot für Ihren Silvesterurlaub mit der Familie:

weihnachtlichen Stadtrundgang

Besuch des Urwelt-Museums.

Schlittschuh-Lauf im Eisstadion Bayreuth

Führung in den BayreutherKatakomben

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Bayreuth. Der neue Gebäudekomplex liegt in unmittelbarer
Nachbarschaft zum Kreuzsteinbad und zu der Universität Bayreuth. Die Innenstadt erreichen Sie zu Fuß in ca. 25
Minuten. Alle Zimmer sind mit Dusche / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über Tischtennisplatten, einen
Kickertisch, 2 Terrassen, bequeme Außensitzanlage, ein Multifunktionssportfeld mit Möglichkeiten zum
Volleyball-, Fußball- und Basketballspielen, einen Beachvolleyballplatz, einen Fahrradraum und Parkplätze.
Ebenfalls stehen moderne Seminarräume und im Foyer eine großzügige Sitztreppe mit Großbildschirm zur
Verfügung.

Das noch weihnachtlich geschmückte Bayreuth zum Jahreswechsel genießen.

Informationen zu den einzelnen Erlebnissen:
Erleben Sie eine Stadtführung, die es nur zu dieser Jahreszeit gibt und gehen Sie auf Entdeckertour.
Beim sehen Sie unter anderem den historische Stadtkern sowie das historische
Stadtmodell. Weitere Highlights auf Ihrer Tour sind das Neue Schloss, der Hofgarten und das Haus Wahnfried mit
der Grabstätte von Richard und Cosima Wagner. Den besten Blick auf das winterliche Bayreuth hat man vom
Türmerstübchen des Schlossturms aus, der bei den Stadtrundgängen bestiegen wird.

Die 2stündige Stadtführung findet täglich um 10:30 Uhr statt, Treffpunkt ist die Tourist-Information Bayreuth.
Entfernung von der Jugendherberge ca. 2 km.

Anschließend besteht die Möglichkeit das „Winterdorf“ in Eigenregie zu besuchen.

Ein weiteres Highlight während Ihres Aufenthaltes ist der
Wieso findet man eigentlich Fossilien von Fischen und anderen Meerestieren auf hohen Bergen, zum Beispiel in
den Alpen oder im Libanon-Gebirge? Diese Frage, die sich übrigens die Menschen schon vor über 2000 Jahren
stellten, wollen wir Ihnen anschaulich und mit verschiedenen Experimenten beantworten. Die Fossilien der
Sonderausstellung „Fossilien aus dem Urweltmeer des Libanon“ zeigen, wie vielfältig das Leben im
Thetys-Ozean der oberen Kreidezeit war. Im Experimente-Teil der Führung können Sie selbst erforschen,
welche Kräfte im Erdmantel dazu führen, dass Fossilien von Meerestieren heute auf hohen Bergen gefunden
werden können.

Das Museum mit Dinogarten, Drachenkeller und Sonderausstellung ist von Dienstag bis Sonntag geöffnet,
zwischen 10-17 Uhr. Letzter Einlass: 16:30 Uhr.
Entfernung zur Jugendherberge: ca. 2 km

Das Kunsteisstadion ist Austragungsort packender Eishockeyspiele und Treffpunkt für viele Eislauffreunde aus
der ganzen Region. Das Eisstadion wird in den Wintermonaten von den Bayreuther Vereinen überwiegend für
Eishockey, Eisstockschießen, Kunstlauf und Speedskating genutzt. Und es steht natürlich der Öffentlichkeit
täglich für den Eislauf zur Verfügung. In den Sommermonaten wird die Arena für Streethockey und
Rollkunstlauf genutzt.

(Preis für Schlittschuhverleih: 5,00 EUR, nicht enthalten im Angebotspreis)
Entfernung zur Jugendherberge: ca. 1,5 km

Steigen Sie hinab in die faszinierende Welt der Felsenkeller. Diese vermutlich zwischen dem 15. und 19.
Jahrhundert in den Sandstein getriebenen Gänge bieten den Charme einer schier endlosen Gruft. Unheimlich
spannend und zudem auch skurril…
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/5800

Bestaunen Sie ein Panoptikum aus Brauereihistorie, Kulturgeschichte der Stadt Bayreuth während des zweiten
Weltkrieges mit der Katakombenküche und dem Lazarett, dem Küstriner Gefängnis mit seinem einzigen
Insassen, dem alten Fritz, die Gedenkstätten der Bierheiligen und vieles, vieles mehr…
Dauer der Führung: 60 Minuten
Entfernung zur Jugendherberge: ca. 2,8 km

Nach den Ausflügen und Erlebnissen können Sie sich bei uns in der modernen Jugendherberge entspannen.
Unser Küchenteam zeigt Ihnen die Fränkische Gastfreundschaft und zaubert tolle Speisen zum Jahresausklang
und Jahresbeginn.
• Reichhaltiges Silvesterbuffet in der Jugendherberge (18:00 Uhr – 20:30 Uhr)
• Anschließend (ca. 22:00 Uhr) werden die Gäste zum Kulturkiosk „Zur Seebühne“ begleitet. Dort erwartet Sie ein
großartiger Blick über Bayreuth. Entfernung zur Jugendherberge: ca. 3,2 km
• Neujahrs-Brunch am 01.01.2020 von 9:00 Uhr- 13:00 Uhr in der Jugendherberge

Änderungen im Ablauf möglich.

Verlängerungsnächte auf Anfrage nach Verfügbarkeit zubuchbar.

Kinder bis einschließlich 5 Jahre reisen kostenfrei.

Der Check-In ist ab 15:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis 14:00 Uhr am Neujahrstag.

Das Programm wird eigenständig von Ihnen durchgeführt.Kein Transport im Programm inkludiert. Alle
Treffpunkte sind fußläufig erreichbar oder individuelle Parkmöglichkeiten in der Nähe. Eigenständiger Weg zum
jeweiligen Treffpunkt.
Für die inkludierten Leistungen erhalten Sie von uns einen Gutschein.

Alle Besichtigungen finden als Teil einer öffentlichen Gruppe statt.
Die Führung durch die Bayreuther Katakomben findet ab 10 Personen statt. Größere Gruppen werden in 2
kleinere Gruppen gesplittet. Der Rundgang beginnt ca. 5-10 Minuten zeitversetzt.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wenden Sie sich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bayreuth,
Universitätsstraße 28
95447 Bayreuth

+49 921 76438-0
bayreuth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5800

